

मुझे क्या करने की आवश्यकता है?

इस तिथि से पहले जारी किए गए डीवीओ के लिए: आप यह सुनिश्चित करने के लिए किसी भी समय अपने डीवीओ की घोषणा कर सकते/सकती हैं कि आप पूरे देश-भर में सुरक्षित रहें।



आप ऑस्ट्रेलिया में किसी भी स्थानीय न्यायालय के पास आवेदन करके ऐसा कर सकते/सकती हैं। इसके लिए यह आवश्यक नहीं है कि यह उसी राज्य या राज्य-क्षेत्र के न्यायालय में हो, जहाँ आपका आदेश जारी किया गया था।

यदि आपका इरादा ऑस्ट्रेलिया के किसी अन्य राज्य या राज्य-क्षेत्र में यात्रा करने या रहने का नहीं है, तो आप अपने आदेश को घोषित न करने का चयन कर सकते/सकती हैं। आप उस राज्य या राज्य-क्षेत्र में संरक्षित रहेंगे/रहेंगी, जिसमें डीवीओ जारी किया गया था।

इस तिथि को या इसके बाद जारी किए गए डीवीओ के लिए: आपका डीवीओ स्वतः ही राष्ट्रीय स्तर पर मान्यता-प्राप्त है और आपको आगे की कोई कार्यवाही करने की आवश्यकता नहीं है।



आगे की जानकारी

यदि आप इस बारे में अनिश्चित हैं कि आपको कोई कार्यवाही करने की आवश्यकता है, या अगर आपके पास कोई और प्रश्न हैं, तो अपने राज्य या राज्य-क्षेत्र से संबंधित जानकारी के लिए www.ag.gov.au/ndvos पर जाएँ या अपने स्थानीय न्यायालय से संपर्क करें।

यह नोट करना महत्वपूर्ण है कि विक्टोरिया में 25 नवंबर 2017 से पहले जारी किए गए सभी सक्रिय पारिवारिक हिंसा आदेश राष्ट्रीय घरेलू हिंसा आदेश योजना के तहत स्वचालित रूप से मान्यता प्राप्त हैं।

राष्ट्रीय प्रवर्तन

घरेलू हिंसा आदेशों के लिए

राष्ट्रीय घरेलू हिंसा आदेश योजना जारी कर दी गई है



www.ag.gov.au/ndvos

हिन्दी / Hindi

National Enforcement of Domestic Violence Orders

www.ag.gov.au/ndvos

राष्ट्रीय प्रवर्तन

घरेलू हिंसा आदेशों के लिए

पीड़ित व्यक्तियों की सुरक्षा करना

राष्ट्रीय घरेलू हिंसा आदेश योजना पीड़ित व्यक्तियों और उनके परिवारों की सुरक्षा को प्रबल बनाती है।

आपको अपने डीवीओ को लागू करने योग्य बनाने के लिए ऑस्ट्रेलिया के किसी अन्य राज्य या राज्य-क्षेत्र में पंजीकृत कराने के लिए आवेदन करने की आवश्यकता नहीं है।

यदि आपके पास एक मौजूदा डीवीओ है जिसे 25 नवम्बर 2017 से पहले जारी किया गया था, तो एक न्यायालय में आवेदन करके इसे राष्ट्रीय स्तर पर मान्यता प्राप्त हो सकती है।

पूरे ऑस्ट्रेलिया-भर में स्थानीय न्यायालय राष्ट्रीय स्तर पर मान्यता-प्राप्त डीवीओ में संशोधन कर सकते हैं, चाहे वह कहीं भी जारी किया गया हो।

स्थानीय पुलिस अभी भी अपने राज्य या राज्य-क्षेत्र में जारी किए गए डीवीओ की सभी शर्तों को लागू करेगी, चाहे इसे कभी भी जारी किया गया हो।

घरेलू हिंसा से पीड़ित व्यक्तियों और प्रभावित परिजनों की सुरक्षा के लिए मौजूदा राज्य और राज्य-क्षेत्र के कानूनों को बदला नहीं गया है।

डीवीओ लागू करना

अगर आप डीवीओ की शर्तों का अनुपालन नहीं करते/करती हैं, तो यह एक कानूनी अपराध है।

अब कोई भी डीवीओ राज्य या राज्य-क्षेत्र की सीमाओं द्वारा प्रतिबंधित नहीं है। सभी जारी किए गए डीवीओ पूरे ऑस्ट्रेलिया-भर में लागू होंगे।

आपके राज्य या राज्य-क्षेत्र में डीवीओ को हस्तक्षेप आदेश, पारिवारिक हिंसा आदेश, एप्रिहेंडेड घरेलू हिंसा आदेश या सुरक्षा आदेश कहा जा सकता है।

पृष्ठभूमि

पारिवारिक और घरेलू हिंसा अस्वीकार्य है। पीड़ित व्यक्ति की सुरक्षा महत्वपूर्ण होती है।

घरेलू हिंसा से पीड़ित व्यक्तियों की सुरक्षा में सुधार के लिए पूरे देश-भर में नए कानून लागू किए गए हैं।

पहले घरेलू हिंसा आदेश (डीवीओ) केवल उन्हीं राज्यों या राज्य-क्षेत्रों में लागू होते थे जिनमें उन्हें जारी या पंजीकृत किया जाता था।

अब यह बदल गया है।

25 नवंबर 2017 को राष्ट्रीय घरेलू हिंसा आदेश योजना शुरू की गई। 25 नवंबर 2017 के बाद से जारी किए गए सभी डीवीओ अब स्वचालित रूप से राष्ट्रीय स्तर पर मान्यता-प्राप्त और लागू करने योग्य होंगे।



अब हम ऑस्ट्रेलियावासियों की बेहतर
तरिके से सुरक्षा कर सकते हैं
www.ag.gov.au/ndvos